



CÉGÁTALAKÍTÁS KIVA-SOKNAK - ITT A MEGOLDÁS!

Minden vállalkozás életében fontos, hogy időközönként áttekintse jogi és adózási struktúráját, hiszen a **dinamikusán változó jogszabályi környezetben izgalmas lehetőségek vagy akár buktatók is rejlenek.** Ez a stratégiai lépés a vállalat jövőbiztonságához, sikeréhez is fontos lehet.

Nem minden vállalkozás számára tette lehetővé a hazai szabályozás a kedvező feltételekkel történő átalakulást, de az őszi adócsomag **új lehetőséget nyit a kisvállalati adózást, KIVA-t-t alkalmazó vállalkozások számára is az átstrukturálásra!**

A NIVEUS CONSULTING GROUP TELJESKÖRŰ SZOLGÁLTATÁSSAL ÁLL AZON CÉGEK RENDELKEZÉSÉRE, AKIK

- A KIVA SZABÁLYOK VÁLTOZÁSA KAPCSÁN KERESNEK ÚJ LEHETŐSÉGEKET,
- SZERETNÉNEK VALAMILYEN, AKÁR ÉVEK ÓTA HALOGATOTT ÁTALAKULÁST VÉGREHAJTANI, VAGY
- FELMÉRNÉK AZ ELŐNYEIT EGY ÚJABB, ÉRSZERŰBB VÁLLALATI STRUKTÚRÁNAK

A KISVÁLLALATI ADÓ (KIVA) EDDIGI SZABÁLYAI ALAPJÁN A KIVA SZERINT ADÓZÓ CÉGEK NEM EGYESÜLHETNEK MÁS CÉGGEL, NEM VÁLHATNAK SZÉT, KÜLÖNBEN ELVESZÍTIK A KIVA SZERINTI ADÓZÁS LEHETŐSÉGÉT, ÉS KÉT ÉVIG NEM IS VÁLASZTHATJÁK ÚJRA EZT A KEDVEZŐ ADÓZÁSI MÓDOT.

A 2023. ŐSZI ADÓCSOMAGBAN BEVEZETTEK EGY KIVÉTELT, ÉS UGYAN SZŰK KÖRBE, DE LEHETŐVÉ TETTÉK A KIVA SZERINTI ADÓZÓ CÉGEK EGYESÜLÉSÉT, SZÉTVÁLÁSÁT BIZONYOS FELTÉTELEK ESETÉN, ÍGY A KIVA-S CÉGEK SZÁMÁRA IS LEHETŐVÉ VÁLT AZ ÁTALAKULÁS!

MIBEN LEHET A NIVEUS CONSULTING GROUP A SEGÍTSÉGÜNKRE?

Niveus Consulting Group egyablakos kiszolgálásban, teljeskörű szolgáltatással áll a cégek rendelkezésére cégátalakulási projektekhez kapcsolódóan.

A Niveus Consulting Groupnál minden szakértelem adott ahhoz, hogy az átalakulást előkészítsék, a cégcsoport számára legkedvezőbb struktúrát kialakítsák és az átalakulást teljeskörűen végre is hajtsák.

Amennyiben már felmerült Önökben az átalakulás gondolata, csak a folyamat bonyolultsága okán vagy a hatályos szabályok miatt nem vágtak bele, vagy úgy látják, hogy adóelőnyt érhetnének el a KIVA szabályok minél teljes körűbb kiaknázásával, akkor örömmel segítünk az alábbi szolgáltatások összehangolt biztosításával!

Adótanácsadás

A jogszabály szűk körben biztosítja a KIVA alanyiság megőrzését átalakulás esetén, ezért gondos adótervezést igényel a cégek részéről az, hogy biztosan a feltételeknek megfelelő átalakulást hajtsanak végre és a jövőben is KIVA szerint adózhassanak.

A jelenleg nem KIVA szerint adózó cégek is be tudnak olvadni KIVA-s cégekbe, ezért érdemes a teljes cégstruktúrát átvilágítva feltárni, hogy van-e esetleg lehetőség a KIVA-ból származó előnyök még nagyobb kiaknázására.

Jogi szolgáltatások

Az átalakulás szükségszerűen vonja maga után az ehhez szükséges jogi munkák elvégzését. A Niveus Legal | Halmos és Jánosi Ügyvédi Iroda a Niveus Consulting Group adótanácsadóival és könyvvizsgálójával szoros együttműködésben tudja biztosítani az átalakulás jogi támogatását.

A kapcsolódó jogi szolgáltatások kiterjednek a szükséges társasági dokumentáció elkészítésére, a cégjogi lépések koordinációjára és lebonyolítására, valamint a cégeljárásban történő képviseletre.

Könyvvizsgálat

A cégek átalakulását szabályozó jogszabályok értelmében az átalakulás esetén kötelező a könyvvizsgálat, amely könyvvizsgálatot ráadásul nem végezhet el a cég saját könyvvizsgálója.

A Niveus Consulting Group könyvvizsgálói a többi részterülettel szoros együttműködésben eljárva tudják hatékonyan lefolytatni az érintett cégek könyvvizsgálatát.

KAPCSOLAT:



dr. Fischer Ádám

ügyvéd, adószakértő

+36 20 499 9503

adam.fischer@niveus.hu